

Пятьдесят обетов Серого

Весть о том, что Сергей Худоногов опять намылился на выборы, мягко говоря, удивила весь Нижнеудинский район. Точнее, здравомыслящую часть его населения, представителей которой на территории большинство.

Оставшееся меньшинство - привычное окружение Худоногова встретило весть об очередном кандидате своего кумира предсказуемым кликушеством, переходящим в бурные овации.

«Сколько-уже-можно-кандидат», просидевший на своем мэромском стуле ровно двадцать лет и три года, вновь пытается обмануть доверчивый электорат предвыборными обещаниями, бьет кулачком себя в грудь, чуть ли не клянясь есть землю в том случае, если не сдержит своих слов.

Но в очередной раз обмануть людей у Худоногова уже не получится. В нынешних предвыборных потугах он запаматовал, что уже прообещался. И не один раз за свою затянувшуюся карьеру. За примерами далеко ходить не надо. Достаточно открыть предвыборную программу кандидата в мэры Нижнеудинского района Сергея Худоногова за 2010 год. После прочтения этого печатного шедевра складывается одно-единственное впечатление – этот человек действительно собирался идти на выборы в последний раз. Иначе не допустил бы столь неприкрытого вранья, местами переходящего в пугающий маразм.

Назовем программу «50 обетов Серого». В память о нашумевшем фильме, где главный герой не мог совершить и закончить половой акт без ударов хлыста. Чем вам не Сергей Худоногов? Этот человек тоже не может дойти до конца в выполнении выданных обещаний. И тоже в силу отсутствия эректильной функции (упс!)... то есть, потенциала.

Лукавый мэр сыграл на чувствах

Худоногов, открывая свою финальную программу, решил, что называется, взять быка за рога. А точнее, сыграть на светлых чувствах - отношении к ветеранам. «По просьбе жителей мы откроем обелиск в Кадуе», - твердо заявил кандидат в 2010 году. Однако, минуло пять лет, отшумел семидесятилетний юбилей победы, а кадуйцы так и не дождались своего обелиска.

В заботе о потенциальных избирателях-кадуйцах Худоногов обещал им еще построить остановку. Чтобы не стояли бедные сельчане под открытым небом в ожидании автобуса. Остановка в Кадуе сейчас стоит, но ... благодаря главе и программе «Народные инициативы». Гражданин мэр, который боится ответственности, обычно боится подписать любой документ, перед выборами натягивал на себя все возможные полномочия. При этом лукаво опуская тот факт, что установка остановок в полномочиях главы МО, в данном случае - худоеланского.

Кстати, Худоеланскому МО в этой программе обещалось еще много чего. В том числе, строительство нового клуба для деревни Талый ключ, который, кроме упоминания в программе больше нигде так и не появился. Зато теперь, услышав от талоключинцев вопрос о клубе, мэр отворачивается и резво убегает. Потому как ответить ему нечего.

Обещал Худоногов не закрывать малокомплектные школы, в частности в деревне Хингуй, что опять же в Худоеланской стороне. Слово кандидата – закон! Вот уже целый учебный год дети из Хингуя ездят в школу в Худоелань. Даже малыши-первоклашки. И еще их учительница. Абсурд районного масштаба: дети с учительницей едут в Худоелань, чтобы там отвести уроки и вернуться вместе обратно домой. Кстати, за зиму в хингуйской брошенной школе перемерзла система отопления, теперь зданию требуется капитальный ремонт.

Авантюры для рабочих

Якобы ратуя о создании новых рабочих мест, Сергей Худоногов в 2010 году рисовал довольно радужные перспективы по строительству комплекса по добыче и переработке кварцитов на основе Уватского месторождения. 230 рабочих мест в этом комплексе обещал нижнеудинцам мэр-мечтатель.

А чтобы «трудоустроить» еще пять тысяч человек, Худогов в своих фантазиях намеревался отгрохать железнорудный комбинат совместно с китайцами. Железную руду и марганец он собирался брать в предгорьях Тофаларии на Мало-Тагульском месторождении. Естественно, что авантюра с горно-металлургическим комбинатом осталась только на бумаге. Обеспечить работой пять тысяч нижеудинцев у Худогова не получилось, но ходят слухи, что под эту авантюру ему удалось «отжать» у китайских партнеров полмиллиона российских рублей себе любимому на выборы.

В заботе о лесной промышленности упомянул Худогов и несовершенный лесной кодекс. В борьбе за власть кандидат в мэры обещал равный доступ в лес и малому и среднему бизнесу. Но об этом обещании Худогов забыл уже на второй день и устраивает протекцию только одному нижеудинскому заготовителю-монополисту. «Отца нижеудинского народа» не волнует даже тот факт, что если загнутся малые лесные предприятия, то элементарно некому будет тушить лесные пожары в тех кварталах, в которых они работают.

Малый бизнес – много хлопот. Малый лесной бизнес кончили – люди пошли в лес воровать. Власть породила воровство, вместо того, чтобы создавать условия для людей. Сейчас на грани банкротства ИП «Альянс», ООО «Тайга», предприятия Алзамая, в которых трудятся примерно по пятьдесят человек. Зачем Худогову что-то делать для малого бизнеса, когда стоит он и похахатывает весь в какаве с зарплатой в 245 тыщ?

В 2010 году по словам Худогова развитие сельского хозяйства шло на подъем, и он обещал избирателям организовать мощность для переработки мяса, молока и зерна. Результат налицо – за пять лет в районе не было создано ни одного (!) предприятия.

«В работе у нас есть еще несколько перспективных проектов, - вещал мэр, - но говорить о них сейчас пока рано». Такой секретной программы еще не видел ни один избиратель! Теперь понятно, за какую-то такую секретность Сергей Худогов получает свои 78 тысяч рублей в месяц. Вопросов - нет.

Дайте мне таблеток от жадности. Да побольше!

Худогов с треском провалил заявленную программу поддержки молодых специалистов-медиков. В 2010 году администрацией была куплена всего одна квартира. Все знают, насколько аховая кадровая ситуация в нижеудинском здравоохранении. Молодые специалисты находясь в трезвом уме и твердой памяти никогда не поедут в Нижнеудинск, чтобы пополнить ряды местных врачей. Спасибо товарищу Худогову за наше здоровое настоящее! Ура!

В пункте своей предвыборной программы, касающемся ремонта образовательных учреждений, Худогов пошел нетрадиционным путем. Он просто перечислил все школы, которые функционируют в районе. Настолько просто, что теперь каждому директору школы или каждому родителю ученика достаточно посмотреть этот список и сравнить с тем, что за пять лет сделано на деле. Родители соврать не дадут, ибо каждый год отстегивают свои кровные на ремонт классов для своих детей. А Худогову достаточно будет только отчитаться о проделанной не им работе.

В вопросе по ремонту сельских Домов культуры Худогов тоже решил не заморачиваться, а твердо пообещал. Вот только забыл упомянуть лукавый мэр, что ремонт деревенских клубов находится в полномочиях глав. И то, что за это время было сделано по муниципальным образованиям, целиком и полностью заслуга местных глав. Натянул Худогов на себя их полномочия по водоснабжению поселков. Наобещал с три короба в том, к чему он не имеет ни малейшего отношения. Немудрено, что сейчас большинство глав встали в оппозицию по отношению к Худогову – за них болтали, а сам он уже пять лет назад был не в силах трезво оценивать ситуацию.

Маразм крепчал

Заключительная часть программы Худогова достойна того, чтобы попасть в анналы истории. К финалу перечисления обещаний «Остапа понесло». Бендер обещал превратить Васюки в столицу, Худогов решил облагодетельствовать всех и каждого в отдельности.

Открытие сети социальных магазинов. Подача сельчанам стабильной электроэнергии. Теплые туалеты для школьников. Разъездная служба быта. Рынок сбыта молока для сельских жителей без перекупщиков. И внимание Организация поездок нижеудинцев в Иркутск на концерты Григория Лепса и Аллы Пугачевой!

Конец. Комментарии излишни.





Юлия Саганова

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 8916 17.08.2015, 06:44 📌 1042

URL: <https://babr24.com/?ADE=138044> Bytes: 7951 / 7777 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

